

РЕЦЕНЗІЯ –ВІДГУК

на освітню програму «Міжнародні економічні відносини»

першого (бакалаврського) рівня

**ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника»,
факультет історії, політології і міжнародних відносин, кафедра міжнародних
економічних відносин**

Угода про асоціацію між ЄС та Україною та її складова – поглиблена і всеохоплююча зона вільної торгівлі передбачає оптимізацію структури імпорту європейських товарів, збільшення якого внаслідок лібералізації зовнішньої торгівлі може принести для економіки України неоднозначні наслідки. Мова йде про те, що надання доступу до європейських ринків одночасно зменшує обмежуючі заходи для європейських виробників, які в сучасних умовах володіють рядом конкурентних переваг. Для нівелювання негативних економічних наслідків і вилучення максимальної вигоди від євроінтеграційних процесів для вітчизняних підприємств особливо важливою стає наявність на ринку праці фахівців нової генерації, що володіють фаховими компетенціями для ефективної роботи в сфері міжнародних економічних відносин.

Рецензована освітня програма 292 «Міжнародні економічні відносини» розроблена співробітниками кафедри міжнародних економічних відносин Факультету історії, політології і міжнародних відносин ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» відповідно до вимог вищої школи і реальних потреб сучасних підприємств, що виступають учасниками міжнародних економічних відносин.

В освітній програмі визначені програмні компетентності виходячи із видів і завдань економістів-міжнародників в Україні. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, найбільш відповідні для запропонованої програми. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у практичній діяльності майбутніх фахівців, в тому числі і у складі ТОВ «Айс-Запоріжжя», при

виконанні, документальному супроводі та укладанні імпортних операцій підприємства.

Враховуючи специфіку діяльності ТОВ «Айс Запоріжжя», слід відзначити наявність в рецензованій освітній програмі ряду освітніх компонент, які напряму пов'язані з діяльністю підприємства. Суттєвою перевагою пропонованої програми є широка диверсифікація дисциплін вільного вибору студента, яка дає можливість здобувачам визначити власну спеціалізацію в рамках обраної спеціальності.

Водночас вважаємо, що з врахуванням нашого практичного досвіду роботи на європейських ринках в освітній програмі доцільно було б доповнити практичні заняття з фахових дисциплін спеціальними тренінгами з залученням зовнішніх фахівців.

Рецензент: директор комерційно-виробничого департаменту ТОВ «Айс Запоріжжя»
(посада, місце роботи)

"15" листопада 2019 р.
(Дата)

Гресько І.О.
(прізвище та ініціали)

